



“直通海南省网上督查室”

互动指引

1 点击进入新海南客户端、南海网、南国都市报“问政海南”(http://ms.hinews.cn/)栏目进行留言;
2 拨打南国都市报966123,直接提供线索。

海口一商业街商铺出店经营扰民

居民称正常休息受影响，执法部门已采取措施

南国都市报12月25日讯(记者 李波 文/图)日前,省融媒体中心《问政海南》栏目接到海口秀英区海岸·赛拉维南北两侧多名小区业主反映,因位于楼下商业街的商铺出店经营,半夜仍人声嘈杂,已影响到居民正常休息,十分苦恼。12月24日晚,记者走访核实该情况后与辖区综合执法中队取得联系。该中队相关负责人表示,已采取相关措施,目前未接到居民新的投诉。

海岸·赛拉维项目处在长滨四路与长滨五路之间,南北两个小区中间夹着一条以项目名称命名的商业街。

12月24日晚9时许,记者走访该商业街注意到,街道两侧经营的商铺以餐饮业为主,且多数饭店出店经营,将餐桌摆在商铺门外行车道路旁的路缘石内。

在商铺外吃喝的人群虽可享受到清风拂面的爽快,可难免与朋友高声谈论,声音随峡谷状的商住区向上扩散,夜晚传入贴近商业街的居民楼住户家中,让住户们深受困扰。

“经常半夜听到有人喝醉了大声喧哗,要么被惊醒,要么难以入眠。”家住海岸·赛拉维南区靠近商业街的15层业主陈女士表示。

当晚,记者在现场看到,一家火锅店门前几人围成一桌,有说有笑,大家聊到即兴处,确实很难控制音量。

12月25日,记者就此事采访了该商业街所属辖区西秀镇综合行政执法中队。该中队一名林姓负责人表示,商业街出店经营半夜扰民由来已久,执法中队曾经指派队员一入夜就到场巡守劝



海岸·赛拉维商业街多以餐饮业经营为主,商铺多数出店经营

导,尽量避免高声扰民;自12月22日开始,返回小区的住户增多,经区政府、镇政府研究,决定由执法中队联合商业街物业,每晚10点疏导出店经营的商家执

行人店经营,尽量让现场不再出现深夜喧哗扰民的现象。该措施的实施或将一直保持下去,自从此举实施后,目前尚未接到居民的相关投诉。

海口两处窨井盖低于路面

施工方:春节前修复

南国都市报12月25日讯(记者 袁玉龙 文/图)12月25日,市民孙先生通过《问政海南》栏目向记者反映,在海口龙昆南与西沙路、南沙路口处(南大桥下)的路面新铺设了沥青,但窨井盖并没有随着路面的提升而同步提升,导致窨井盖低于新路面,形成了一个低洼圆坑。这不仅给过往车辆带来声响扰民的问题,还可能对汽车轮胎或底盘造成损害。孙先生希望施工单位能够及时予以修复。

据了解,市民孙先生在海口龙昆南与西沙路、南沙路口处(南大桥下)发现,路面上大概有十几个窨井盖都存在低于新路面的情况。接到市民反馈后,记者随即赶往现场进行走访和观察,确认情况属实。

随后,记者将现场情况反馈给了龙昆南立交匝道项目经理卢先生。卢先生告诉记者,他们去年5月份开始施工,当时考虑了两种方案,一种是先提升窨井盖高度,再铺设沥青;一种是先铺沥青再提升窨井盖高度。他们一开始采用的是先提升窨井盖高度再铺设沥青路面的方案。但后面发现这样会导致车辆在经过时有磕碰。考虑到车辆通过时的安全问题,他们采用了先铺设沥青路面再提升窨井盖高度的方案。

“现在这个窨井盖比路面大概低了3.5厘米-4厘米,但影响不是很大。现在有十二三个这样的井盖,我们计划等沥青全面铺设完成后,再提升窨井盖高度。”卢世超表示,他们将在本周陆续提升窨井盖高度,预计春节前全部完成。

龙昆南与西沙路、南沙路口处



部分窨井盖低于路面3.5厘米-4厘米

长堤路到世纪公园

市民反映没有公厕

龙华区环卫局回应

南国都市报12月25日讯(记者 袁玉龙)近日,海口市民肖女士通过《问政海南》栏目向记者反映,长堤路往世纪公园方向(长堤路至威斯汀酒店之间)没有公共洗手间,给市民带来了“如厕难”的困扰。

记者实地走访发现,长堤路至威斯汀酒店中间路段确实没有设置公共洗手间,只有继续往世纪公园方向走到云洞图书馆及其附近的篮球场后,才有3个公共洗手间可以使用。

龙华区环卫局相关负责人表示,因为规划等原因,原来设的洗手间被取消。市民可行至威斯汀酒店或云洞图书馆如厕。因靠近沿海步道及海边吸污车上不去,难以设置移动式公共洗手间,该局将继续研究解决市民“如厕难”问题。

社会新闻

溜入工地用嘴巴吸走挖掘机柴油

海口海岸警察抓获一名夜间行窃的“油耗子”

南国都市报12月25日讯(记者 王燕珍 通讯员 李小鹏 符校)夜间停放在工地里的挖掘机油箱盖被撬后,里面装的柴油不翼而飞,在发现被盗后当事人立即报案。12月25日,记者从海南省公安厅海岸警察总队第一支队获悉,经深入侦查,警方迅速将嫌疑人符某抓获。

“我昨天还在开的挖掘机,今天却打着火了,一检查才发现油箱内的柴油被偷了。”12月5日上午,海口市公安新海海岸派出所接到司机洪师傅报警,他停放在海口市西秀镇一工地内的两辆挖掘机油箱盖被撬,150升柴油不翼而飞。

为尽快破案,挽回群众经济损失,新海海岸派出所迅速组织精干警力对此案展开侦查。

要将柴油运走必然有交通工具,由于案发工地没有监控视频,办案民警符校便将目光转向了工地周边大小路口的沿途监控视频,最终锁定了一名驾驶白色面包车的可疑男子。通过研判,“油耗子”符某的身份逐渐浮出水面。经查,符某有多次盗窃前科。

12月12日,在抓捕时机成熟后,民警在海口市秀英区美俗路一公寓内将犯罪嫌疑人符某抓获。经审讯,符某对自己夜间携带软管、油桶等工具前往工地,

采用嘴吸的方式盗窃两辆挖掘机柴油的犯罪事实供认不讳。

目前,符某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

警方提醒:“油耗子”常常出没于凌晨,多以停放在路边、建筑工地或集中停放区的挖掘机、大型客货车等燃油车辆为目标,采取拔油管、撬油箱盖、使用抽油泵等手段实施盗窃。对此,各位司机夜间停车时,车辆应采取加固油箱等措施,停放在正规停车场或有监控设备的路段,油箱一侧尽量靠近墙壁等障碍物,出车前做好各项检查。同时,如果发现“油耗子”出没要及时报警。

儋州警方协助群众

寻回走失老人

南国都市报12月25日讯(记者 梁振文 通讯员 陈丽艳)19日,儋州市公安局西华派出所协助群众寻回走失老人,赢得了家属及群众高度赞扬。

12月18日21时许,儋州市公安局西华派出所接到群众报警称:“警察同志,我老伴不见了,请你们帮找找。”办案民警详细了解走失老人的衣着样貌特征和走失时的具体情形。

走失老人今年60岁,患有心脏病和低血糖。从18日16时出门后一直未归,家属在高速路桥下发现了老人骑的电动车。民警发动辖区群众帮助寻找,开展地毯式搜寻。19日15时许,在距离事发地5公里的橡胶林内,找到了走失老人符某秋,其并无大碍。